LAS PROMESAS DE DIOS NO FALLAN
E dio Dios su promesa a Josué su siervo: “Yo estaré contigo en dondequiera que vayas¨. Josué 1:9b. Una promesa es buena cuando se cumple en todo su contenido. Con este siervo de Dios el tiempo pasó, muchas luchas y batallas fueran enfrentadas, mas en todas ellas la mano de Dios estuvo presente. Hay un himno en cuya poesía encontramos estas palabras: “Cuando no vemos la mano de Dios, podemos confiar ciento por ciento en su corazón”. El corazón de Dios es para siempre bueno y el no hay injusticia.
El capítulo 21:43-45 del libro de Josué es una evaluación de las promesas de Dios hechas para con el y para con su pueblo en el inicio de su carrera como general militar, como guía de su pueblo y como sacerdote de millares en Israel. “De esta manera dio Jehová a Israel toda la tierra que había jurado dar a sus padres, y la poseyeron y habitaron en ella. Y Jehová les dio reposo (ausencia de conflicto) alrededor, conforme a todo lo que había jurado a sus padres; y ninguno de todos sus enemigos pudo hacerles frente, porque Jehová entregó en sus mansos a todos sus enemigos. No faltó palabra de todas las buenas promesas que Jehová había hecho a la casa de Israel; todo se cumplió.”.
[bookmark: _GoBack]2019 AÑO DE BENDICIÓN es una gran promesa de Dios. Y esta promesa de Dios  es para nosotros. Por lo tanto, no tengas miedo PIBOrlando, siga en frente, vamos conquistar nuestro vecindario, vamos ganar personas para Cristo, esta es nuestra hora; y Dios hará maravillas en nuestro medio.  Solamente necesitamos mantener nuestros ojos en Cristo que es  el autor y consumador de sus promesas.
¡A Dios Sea La Gloria!
Para memorizar: En Dios haremos proezas, y el hollará a nuestros enemigos”. Salmo 60:12.
