LA PRESENCIA DE DIOS IRÁ DELANTE DE NOSOTROS
Esta fue la promesa mejor y mayor que Moisés recibe de Dios cuando enfrenta a Faraón y cuando sale de Egipto. “Yo iré contigo”. La presencia de Dios era la garantía de que Moisés no seria dejado solo, o mismo avergonzado delante de Faraón y sus autoridades.
Nuestro Señor Jesucristo más de una vez dijo a sus discípulos: No tengas temor, yo estoy con vosotros. La presencia de Jesús era la garantía para el éxito del ministerio que los discípulos tenían para realizar.
Hoy tenemos la promesa de Jesús: “he aquí yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo”. Mateo 28:19. Esta es la razón porque tenemos éxito en la predicación del evangelio, y es también porque los creyentes en Cristo son más que vencedores en todo lo que hacen.
Nuestra iglesia PIBO cuenta con la presencia de Dios delante de nosotros. Yo como su pastor escribo esto con toda convicción de mi corazón. Nosotros podemos saber y contar con la presencia de Dios. Los ministerios de la iglesia marchan bien, tenemos más personas comprometidas con Dios y con la obra que estamos realizando aquí.
Mi deseo es animar a todos los miembros de la iglesia para seguir adelante con la mirada puesta en Cristo, porque él es el autor y consumador de nuestra fe. Hebreos 12:2. Nosotros tenemos la oportunidad de confesar y honrar a Cristo a través de todo lo que hacemos en su iglesia. Cuando oramos, cuando testificamos de Cristo a una persona, cuando entregamos nuestro diezmo o participamos de las alabanzas, alegramos el corazón de Dios. ¨Más se somos infieles a todo esto, el permanece fiel; Él no puede negarse a si mismo” 2 Timoteo 2:13.
Hoy es día de manifestar nuestra fidelidad a Dios, confiar en el ciento por ciento, no temer a nada ni a nadie. Vamos magnificar a Cristo hasta que el venga en su gloria.
¡A Dios Sea La Gloria!
[bookmark: _GoBack]Para memorizar: Porque no nos ha dado Dios espíritu de cobardía, sino de poder, de amor y de dominio propio”. 2 Timoteo 1:7.
 
