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Este es el segundo domingo de 2019. Estamos en el año de la bendición. El Señor nos ha prometido hacer grandes cosas en nosotros, y con nosotros; entonces debemos estar bien conectados con él, y esperar en él. La palabra declara lo siguiente: “Deléitate asimismo en Jehová, y él le concederá las peticiones de tu corazón”. Salmos 37:4.
Nuestras peticiones deben ser, en todo, conocidas delante de Dios; y la palabra de Dios está repleta de promesas de que Dios suplirá todo lo que nos falta conforme a sus riquezas en gloria en Cristo Jesús. Filipenses 4:19.
Deleitar en Dios es tener y mostrar placer en él; leer su palabra, entonar sus alabanzas, compartir sus testimonios y recordar constantemente sus promesas.  “Reconócele en todos tus caminos, y él enderezará tus veredas”. Proverbios 3:6.
2019 año de bendición. No ponga limites en lo que Dios hará por ti y por nosotros como iglesia. “No seas sabio en tu propia opinión; teme a Jehová, y apártate del mal”. Proverbios 3:7. Dios dio firmes instrucciones a Josué diciéndole:” Nunca se apartará de tu boca este libro de la ley, sino que de día y de noche meditarás en él, para que guardes y hagas conforme a todo lo que en el está escrito; porque entonces harás prosperar tu camino, y todo te saldrá bien. Mira que te mando que te esfuerces y seas valiente; no temas, ni desmayes, porque Jehová tu Dios estará contigo en dondequiera que vayas”. Josué 1:8-9.
Mis queridos hermanos miembros de nuestra querida y apreciada PIBO; Dios está con nosotros; la pelota está en nuestra cancha. Vamos actuar con valor y determinación.
¡A Dios Sea La Gloria!
Para memorizar; Juan 16:24. “Hasta ahora nada habéis pedido en mi nombre; pedid, y recibiréis, para que vuestro gozo sea completo”.







