JESUS EL QUE FUE CRUCIFICADO, NO ESTA AQUÍ                                                                                                             PUES HA RESUCITADO
El mensaje que sonó desde la puerta del sepulcro hoy continua a sonar por todos los rincones del mundo: “No temáis vosotras; porque yo se que buscáis a Jesús, el que fue crucificado. No esta aquí, pues ha resucitado, como dijo”. Mateo 28:5b-6a. De ese momento en adelante, todos los que buscan a Jesús alegrase con el mismo mensaje de que un nuevo día rayo en un horizonte lleno de esperanza. 
Hoy estamos viviendo una cultura llena de “Fake News” o sea llena de mentiras. Hoy todas las noticias bombásticas que escuchamos necesitan ser debidamente verificadas y comprobadas. La noticia de que Jesús resucito de los muertos, primeramente, fue anunciada por el Dios de pactos, el Dios de promesas, el Dios que no es hombre para mentir. ¡Aleluya!
La declaración del ángel es: “No esta aquí, pues ha resucitado, como dijo. Venid, ved el lugar donde fue puesto el Señor”. Mateo 28:6. En seguida tenemos pruebas y testimonios oculares y presenciales de su resurrección. Al salir las mujeres por el huerto, Jesús viene a su encuentro y les saluda: “Buenos días”. En el mismo día dos de sus discípulos caminaban tristes para la pequeña ciudad de Emaús. “He aquí, dos de ellos iban el mismo día a una aldea llamada Emaús, que estaba a sesenta estadios de Jerusalén. Sucedió que mientras hablaban y discutían entre sí, Jesús mismo se acercó, y caminaba con ellos”. Lucas 24:15. Pedro su discípulo amado testifica diciendo: “A este Jesús resucito Dios, de lo cual todos nosotros somos testigos”. Hechos 2:32.
Jesús aparece a más de quinientos hermanos, 1 Corintios 15:6 con pruebas indudables. Y finalmente, Jesús aparece a Juan en la Isla de Patimo: Apocalipsis 1:17-18. “Cuando le vi, caí como muerto a sus pies. Y el puso su diestra sobre mí, diciéndome: No temas; yo soy el primero y el ultimo, y el que vivo, y estuve muerto; mas he aquí que vivo por los siglos de los siglos, amen. Y tengo las llaves de la muerte y del Hades”. ¡Aleluya, que Salvador!
¡A Dios Sea La Gloria!
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Para memorizar: Romanos 8:11. “Y si el Espíritu de aquel que levanto de los muertos a Jesús mora en vosotros, el que levanto de los muertos Cristo Jesús vivificara también vuestros cuerpos mortales por su Espíritu que mora en vosotros”

