DIA DE RECORDAR A NUESTROS HEROIS
Esta nación maravillosa de la cual, por la gracia de Dios, somos parte; todos los anos recuerda y celebra con mucho cariño y aprecio aquellos que sin temer la muerte lucharan para defender este amado territorio, Estados Unidos de América. Muchos perderán sus propias vidas, y muchos otros salieron lastimados por vida.
Nuestras familias y nuestra iglesia estuvieron presentes a estas luchas y batallas y también han sufrido las perdidas que hasta el día de hoy duelen en lo mas profundo del corazón. Por esto, hoy queremos mencionar nominalmente algunas familias y algunos hermanos que han sido valientes hasta la muerte:
LOS QUE SERVIRAN Y REGRESARON
1. Mr. William Carrión.
2. Mr. Adalberto Valladares.
3. Mr. William González.
4. Mr. Julio Ramírez.
5. Mr. Daniel Fernández.
6. Mr. José Abella. (ya fallecido)
7. Mr. Armando Lizasuains.
8. Mr. Briden Saldana.
9. Mr. Carlos D. Davis – (ya fallecido)
10. General Jorge Arzola – (ya fallecido)
11.  Mr. Federico Borjas. (Sirvió y dio su vida en combate)
A todos estos hermanos queremos expresar nuestra apreciación y nuestra genuina gratitud. Recordamos a todos ustedes en este día y siempre. Ustedes son dignos de lo mas alto premio entre las honras militares.
A NUESTRO HEROI MAIOR QUE TODOS
[bookmark: _GoBack]Nuestro general es Cristo, seguimos a sus pasos, ningún enemigo nos resistirá. Jesús nos amo hasta el fin y dio su vida en rescate de todos aquellos que creen en su nombre. A través de su sangre nos lavo quitando de nosotros toda maldad y dándonos la garantía de vida eterna. A el nuestra eterna adoración.
¡A Dios Sea La Gloria!

Para memorizar: Apocalipsis. 1:5. “Jesucristo el testigo fiel, el primogénito de los muertos, y el soberano de los reyes de la tierra. Al que nos amó, y nos lavó de nuestros pecados con su sangre y nos hizo reyes y sacerdotes para Dios, su Padre; a el sea gloria e imperio por los siglos de los siglos. Amen”.

