LA SALVACION ESTA DISPONIBLE A TODA PERSONA
El texto de Romanos 10 es uno de los mas claros y que habla de salvación a toda persona que cree. Hoy el tema es Misiones. Y el mismo texto de Romanos postula lo siguiente: “Porque no hay diferencia entre judío y griego, pues el mismo que es el Señor de todos; es rico para con todos los que le invocan. Porque todo aquel que invocare el nombre del Señor será salvo”. Romanos 10:12-13.
Pablo era un misionero a los gentiles y por esto provoca el interese de los creyentes de Roma diciendo: “¿Cómo pues, invocaran a aquel en el cual no han creído? ¿Y cómo creerán en aquel de quien no han oído? ¿Y cómo oirán sin a ver quien les predique? ¿Y como predicaran si no fueren enviados?”. Romanos 10:14-15ª.
Este texto bíblico enumera cuatro preguntas fundamentales porque debemos hacer misiones. El plan y deseo de Dios es que toda persona llegue a conocerle como único Dios verdadero y a Jesucristo que el mismo ha enviado. Dios no tiene placer en la muerte del impío, pero su deseo es que todos vengan a arrepentirse. Las personas que están sin el evangelio no saben como invocar el nombre del Señor y ni tan poco saben como creer. Felipe tuvo que ayudar al eunuco, y prontamente entendió y recibió el Señor Jesús y fue bautizado. Hechos 8:334-40.  Es necesario oír, porque la fe es por el oír, y oír por la palabra de Dios. La palabra es para ser predicada en tiempo y fuera de tempo, y en todos los tiempos produce fruto para la vida eterna.
[bookmark: _GoBack]Predicadores o misioneros necesitan ser enviados, y los que son enviados necesitan sostenimiento. Por esto hoy, estamos entregando nuestra ofrenda misionera para sostenimiento de los misioneros a fin de que el evangelio llegue a todas las gentes al alrededor del mundo. Nosotros que somos creyentes aceptamos nuestra responsabilidad y vamos hacer nuestra parte. Nuestra ofrenda tiene la meta de 1,750.00. Y vamos sobre pasarla para honrar el nombre de Jesús.

¡A Dios Sea La Gloria!
Para memorizar: “Así que la fe viene por el oír, y el oír, por la palabra de Dios”. Romanos 10:17.
