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El programa de Dios promete bendición y multiplicación. Cuando Dios estaba por terminar la obra de la creación, la última etapa fue la creación del hombre y de su mujer, hombre y hembra fueron creados. Dios puso sobre ellos su bendición. Gracias a Dios por su infinita bendición. Hasta mismo con la caída del ser humano, la bendición no fue retirada. Lo que Dios hace permanece con nosotros para siempre. No hay un lugar en la Biblia en donde vemos que Dios retira su bendición de nosotros.
Durante este Ano, no solamente queremos entender y aceptar que somos bendecidos, queremos experimentar esto en nuestra relación con Dios, con nuestra familia, y con nuestra iglesia. “2019 Ano de Bendición” es nuestro lema de vida, nada más, nada menos.
Dios trabaja con nosotros no conforme a nuestras expectativas y posibilidades; y sin conforme a sus infinitas misericordias que son nuevas cada mañana. Si confiamos en las promesas de aquel que no falla, podemos pedir, y el nos dará, podemos buscar y hallaremos; podemos llamar a su puerta, y la puerta sin duda abrirá para nosotros.
Estoy muy entusiasmado con las perspectivas 2019. Piense usted que este año será un ano de buena salud física, económica, mental, emocional, y principalmente espiritual. Dios es el que nos promete todo esto y es el que está en controle de todas las cosas. Es tiempo de honrar a Dios en todo lo que hacemos. Entonces no tengas miedo, el Señor promete estar con nosotros en dondequiera que vayamos.
¡A Dios Sea La Gloria!
Para Memorizar: “De Jehová es la tierra y su plenitud; el mundo, y los que en el habitan. Porque el la fundo sobre los mares, y la afirmo sobre los ríos”. Salmo 24:1-2


