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Hay una cantidad inmensa de libros escritos con el tema “Crecimiento de la Iglesia”. Gracias por los teólogos y escritores que han dedicado a este tema tan apreciado en las Escrituras. 
Leyendo el libro de los Hechos que habla sobre el nacimiento de la iglesia y su crecimiento saludable, llego a la conclusión de que la iglesia nacida por gracia y obra del Espíritu Santo es una iglesia que crece en muchas fases específicas. Todas estas fases son otorgadas y dirigidas por el Espíritu Santo. La iglesia es rica en lideres y dones concedidos por el Espíritu para la edificación del cuerpo de Cristo.
Buena Predicación. La predicación cuando inspirada y guiada por el Espíritu Santo es la boca de Dios. En el “Dia de Pentecostés” cincuenta días después de la resurrección de Jesús, los cielos bajaran sobre ese culto, los discípulos reciben unción especial y autoridad para hablar en nombre de Dios, y el resultado fue fantástico.
Enseñanza con instrucción didáctica. Jesús dedico tres anos de su preciosa vida ensenando a sus discípulos. La enseñanza tiene que ser multifásica: Por teoría, por ejemplo y por práctica. Toda enseñanza demanda practica asistida por el maestro.
Alcance de mas personas. Los primeros días de existencia de la iglesia fueron cruciales para alcanzar nuevas personas para la fe en Jesús. 300 mil, cinco mil, multitudes. Mas personas en el círculo de fe, garantiza y consolida nuestra existencia y nuestra estabilidad.  
Alabanza que ministra a la gente. Hay dos dimensiones en el ministerio de alabanza de una iglesia. Primero la alabanza es vertical en dirección a Dios. Una alabanza eficaz toca al corazón de Dios. No es por la cantidad y sin por la calidad. En segundo lugar, la alabanza es horizontal, edificando y animando a las personas para la obra que Dios desea realizar con ellas.
Si cumplimos con estos requisitos, el Espíritu Santo hará por el mismo el crecimiento de la iglesia que tanto esperamos. “Entonces las iglesias tenían paz por toda Judea, Galilea y Samaria; y eran edificadas, andando en el temor del Señor, y se acrecentaban fortalecidas por el Espíritu Santo”. Hechos 9:31. ¡Que testimonio fantástico del crecimiento de la iglesia!
¡A Dios Sea La Gloria!
Para memorizar: “Todo lo que te viniere a la mano para hacer, hazlo según tus fuerzas; porque en el Seol adonde vas, no hay obra, ni trabajo, ni ciencia, ni sabiduría”. Eclesiastés 9:10.

