 TRES EVENTOS ANTES DE LA CRUCIFICACION                                                                      Mateo 26:17-45
Conforme a la declaración del evangelio de Juan 13:1, “Jesús amo a sus discípulos hasta el fin”. Es bueno empezar bien, pero es mucho mejor terminar bien, porque todo que termina bien es bueno.
Hoy queremos mencionar y estudiar los tres últimos eventos en el ministerio de Jesús antes que fuera entregado por un de sus discípulos por nombre Judas.
LA CELEBRACION DE LA PASCUA
[bookmark: _GoBack]La pascua era una celebración requerida de todo varón judío. Lucas 2:41 “Iban sus padres todos los anos, a Jerusalén en la fiesta de la pascua”. La pascua era de elevada importancia para los judíos porque representaba para sus familias la salvación de la noche fatídica en Egipto y la muerte de los primogénitos, y de la salida victoriosa del pueblo en dirección a la tierra prometida. Ahora la pascua estaba para ser sustituida, el cordero que por anos era ofrecido en sacrificio pierde su función. El sacrificio anual del cordero era una solución temporera algo que era hecho por fe y en esperanza por lo que había de venir. Los profetas fueron verdaderos protagonistas y atalayas no solamente para ayudar al pueblo a recordar este evento, pero también para alentar la fe y esperanza en el verdadero Cordero que había de venir. 
LA INSTITUCION DE LA CENA DEL SENOR
La Cena del Señor es el verdadero Cordero que había de venir al mundo. Juan el Bautista lo reconoce cuando dijo: “He aquí el Cordero de Dios, que quita el pecado del mundo”. Juan 1:29. “Porque la sangre de los toros y de los machos cabríos no puede quitar los pecados, por lo cual, entrando en el mundo dice: Sacrificios y ofrenda no quisiste; más me preparaste cuerpo. Holocaustos y expiaciones por el pecado no te agradaron. Entonces dije: He aquí que vengo, oh Dios, para hacer tu voluntad, como en el rollo del libro está escrito de mí; quita lo primero, para establecer esto último”. Hebreos 9:4-9
De la misma manera que los judíos nunca se olvidaran de la pascua, nosotros los creyentes en Cristo debemos celebrar la Cena del Señor hasta que el venga.  Referencias de 1 Corintios 11:26 y Mateo 126:29.
LA ORACION DE JEDUS EN EL GETSEMANI
De acuerdo con algunos estudiantes de la Biblia el miércoles fue cuando Jesús cumple con estos tres eventos que estamos estudiando. La experiencia del Getsemaní es la mas dura en todo el ministerio de Jesús. El huerto de Getsemaní tiene una historia interesante que también es llamado el huerto de los olivos. En este lugar había las prensas publicas usadas para triturar las aceitunas hasta que su aceite empezase a gotear. 
La figura es impactante porque nuestros pecados han sido cargados de tal modo sobre Jesús en Getsemaní que su sudor como gotas de sangre caía en tierra. Tres veces ora Jesús solo, porque nadie de sus discípulos, mismos los mas íntimos; Pedro, Juan y Jacobo pudieron vigilar con él. Este momento era único por todos nosotros y era un tiempo de profunda relación con el Padre. En aquel momento nuestra salvación fue conquistada y firmada para siempre. “Mas gracias sean dadas a Dios, que nos da la victoria por medio de nuestro Señor Jesucristo”. 1Corintios 15:57.
¡A Dios Sea La Gloria!


