INVITACION A UN ESTUDIO BIBLICO DIDACTICO
Y nuestro Señor Jesús dijo: “Escudriñad las Escrituras; porque a a vosotros os parece que en ellas tenéis la vida eterna; y ellas son las que testifican de mi”. Juan 5:39.
La única información correcta que tenemos sobre la salvación y la vida eterna está en la Biblia. Ningun otro libro, literatura religiosa o científica ha podido ofrecer otra información mejor y que pueda ser aceptada y creíble. 
La única persona que pudo hablar de salvación y vida eterna es Jesús, porque el mismo es la salvación y la vida eterna. “Y en ningún otro hay salvación; porque no hay otro nombre bajo el cielo dado a los hombres, en que podamos ser salvos”. Hechos 4:12.
LA BIBLIA ES PARA SER ESTUDIADA DIDACTICAMENTE
En la vida es posible comer mucho y alimentarse poco. ¿Porque estamos diciendo esto? En términos bíblicos la palabra es “oír o escuchar, y poner esto en la práctica”. Nuestro Señor Jesús dijo: “Cualquiera, pues que me oye estas palabras, y las hace, le comparare a un hombre prudente, que edifico su casa sobre la roca”. Mateo 7:34.
Todo alimento que ponemos en la boca, que no hacemos la debida masticación, lo ingerimos y no hace la digestión, no es asimilado para nutrir el cuerpo. Mi preocupación personal es que estamos muchas veces en esta condición. Escuchamos un estudio, una predicación y muchas veces una cosa no se conecta con la otra y las informaciones mismo que siendo buenas se pierden en el proceso sin ser debidamente asimiladas, y el enemigo puede fácilmente sacar la de nosotros la semilla que fue sembrada.  
En una de sus enseñanzas el predicador Billy Graham dijo que hoy en día somos una generación de cristianos con la cabeza llena de información diversas, pero con un corazón vacío. ¿No sería esta la razón porque no estamos conseguido mantener las personas en la iglesia? Las estadísticas apuntan una situación alarmante para las iglesias en relación a nuestros jóvenes. Setenta por ciento de ellos al terminar el High School y entrar para la universidad abandonan sus iglesias. Sabemos que los tiempos cambian, mas que la verdad de la palabra de Dios continua la misma. Jesús es el mismo ayer, y hoy.
¿EN DONDE Y EN QUE ESTAMOS FALLANDO?
Podemos y debemos hacer algunas cosas intencionalmente:
· Revisar nuestras metas, valores y nuestras prioridades. 
· Evaluar la esencia de nuestro currículo Bíblico de enseñanza.
· Hacerlo con mucho amor, pero con gran censo de responsabilidad.
· No tener miedo de hacer lo correcto. “Porque no nos ha dado Dios espíritu de cobardía, sino de poder, de amor y de dominio propio”. 2 Timoteo 1:7.
SERA DIFICIL CAMBIAR EL PASADO, PERO PODEMOS CAMBIAR EL FUTURO
[bookmark: _GoBack]El futuro es una propuesta o un proyecto que esta abierto a todos nosotros y si somos creyentes tenemos la mejor promesa. Jesús nos promete lo siguiente: “Ensenando les que guarden todas las cosas que os he mandado; y he aquí Yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo. Amen”. Mateo 28:20.
¡A Dios Sea La Gloria!



