EN CRISTO AHORA SOMOS LIBRES                                                  Juan 8:3138
Desde el Huerto del Edén hasta Jesucristo el ser humano ha sido esclavo del pecado y sin posibilidad de verdadera libertad. Después de la caída del ser humano fue puesto un ángel a la entrada del Huerto del Edén con una espada encendida que resolvía por todos lados, para guardar el camino del árbol de la vida. Genesis 3:24.
El hombre fue la puerta a través de la cual el pecado entra en el mundo. Este momento histórico e existencial es conocido como “La desobediencia del hombre”. Creo que, sin duda, podemos decir que fue el día mas triste de todo el universo. La desobediencia que se llamó pecado, afecto toda la creación de Dios. La naturaleza física fue afectada al punto de ahora producir espinas y cardos que hiciera la vida dura y difícil de llevar. Genesis 3:18. Al entrar el pecado a través de un hombre, también el pecado paso a todos nosotros y todos a través de Adán pecamos; y consecuentemente somos pecadores. “Porque todos pecaron y destituidos están de la gloria de Dios”. Romanos 3:23. La situación causada por el pecado es tan donosa que la propia naturaleza física es afectada. “Porque el anhelo ardiente de la creación es el aguardar la manifestación de los hijos de Dios. Porque la creación fue sujeta a vanidad, no por su propia voluntad, sino por causa del que la sujeto en esperanza; porque también la creación misma será liberada de la esclavitud de corrupción, a la libertad gloriosa de los hijos de Dios. Porque sabemos que toda la creación gime a una, y a una está con dolores de parto hasta ahora; y no solo ella, sino que también nosotros mismos, que tenemos las primicias del Espíritu, nosotros también gemimos dentro de nosotros mismos, esperando la adopción, la redención de nuestro cuerpo”. Romanos 8:
LA LIBERTAD EN CRISTO
Aquí queremos hacer una de las mas lindas y preciosas declaraciones encontradas en la palabra de nuestro Dios. “Porque, así como por la desobediencia de un hombre los muchos fueron constituidos pecadores, así también por la obediencia de uno, los muchos serán constituidos justos” Romanos 5:19.
[bookmark: _GoBack]Jesucristo divide la historia del universo en dos. El antes y el después de Cristo. “Gracias a Dios por su don inflable”. 2 Corintios 9:15. Nosotros los creyentes en Cristo tenemos la oportunidad de experimentar la perfecta libertad en él. “Dijo entonces Jesús a los judíos que habían creído en el: Si vosotros permaneciereis en mi palabra, seréis verdaderamente mis discípulos; y conoceréis la verdad, y la verdad os hará libres”. Juan 8:31-32. Hoy somos libres en Cristo para hacer todo lo que Dios había planeado para cada uno de nosotros. “Porque somos hechura suya, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios preparo de antemano para que anduviésemos en ellas” Efesios 2:10.
¡A Dios Sea La Gloria!

